

1 марта 2024

В рамках Федерального проекта «Без срока давности» прошел Урок мужества в 4 В классе. Совсем недавно наша страна отмечала 80-летие со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Блокада Ленинграда, длившаяся почти 900 дней, стала одним из самых трагических событий Великой Отечественной войны.

Урок строился на вопросе том, как сохранить историю для потомков. В рамках Федерального проекта «Без срока давности» ученица 9В класса Филиппова Алиса рассказала о том, как помогает проект рассекречивать архивные документы, как ведутся полевые работы, проходят просветительские акции и научные конференции, и как школьники и студенты принимают участие в реальных делах в качестве волонтеров, членов поискового движения.

Такие уроки способствует появлению у учащихся интереса к патриотизму и истории своей Родины.

